Spicer's Auctioneers - Modern and Vintage Home - Clocks, Jewellery & Watches, childrens Playdale equipment, Dolls,
Ceramics - Starts 24 Sep 2021

Lot1

A collection of glazed garden planters together with a composition stone figurine 81cm and novelty planters in the form of a
pair of boots. (8)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 2

A garden fountain centrepiece of a boy holding a large shell 71cm tall.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 3

A collection of power tools to include a Bosch PSS2 Orbital Sander, Black and Decker Random Orbit Sander, Black and
Decker Jigsaw, Hitachi and Bosch grinders a Makita belt sander, etc.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 4

A Rolly Toys giant PVC garden chess and draughts set, lacking one black draught, king 60cm,
https://www.mastersofgames.com/cat/giant/giant-chess-rolly.htm

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 5

A selection of hand tools to include a Stanley 'Bailey' hand plane No 4, a Stanley Record plane, a Box plane, hand drills and
early oilers.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 6

A Samsung 32inch TV (model number LE32B450C4W), together with an Hitachi 22inch TV (model nhumber 22HBD06U) with
remote, together with a Phillips DVD home Theatre System (model number HTS3568) with audio cables, remote and
manual, also included is a pair of Phillips SHC2000 wireless headphones, A Cookworks Mircowave oven (P/0 210185), with
Aiwa home sound system (model nhumber XR-M150) with cassette and CDOR playback with a pair of speakers and remote,
together with a collection of power cables, headphones and including a collection of LPs and singles

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 6A

A Townsend Slipstream ladies bicycle with 26inch wheels, 5 speed, together with an Apollo Aerotec 5600 bicycle, 26 inch
wheels, 18 speed, 22 inch frame, an indoor bike trainer, cycleops fluid and a boot mounted bike carrier. (4)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 7

A Bosch 1180.7 600w drill in case with drill bits, together with a Parkside PSSA 3.6 D4 cordless driver including bits and
charger, also including a Parkside PSBM 500 C4 corded drill, with a torque wrench kit, Parkside air compressor, Karcher
k2.19 pressure washer, also with power tools (9)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 8

A giant outdoor/playground Noughts & Crosses game, made by Playdale, double-sided, nine rotating cylinders supported by
upright timber posts. 157 x 118cm.

Please note this has been removed at ground level and will require replacement metal supports. (see additional picture)

https://www.playdale.co.uk/product/noughts-and-crosses-panel/
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 9

A Playdale outdoor/playground springer seesaw in the form of a butterfly, made from high density multi-layered
polyethylene. 126¢cm long, 86 cm tall.

Please note this has been removed at ground level and will require a replacement ground fixing base. (see additional
picture)

https://www.playdale.co.uk/product/butterfly-mini-seesaw/
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 10

A Playdale outdoor/playground 'Springer’ in the form of a whale, double-sided, made from high density multi-layered
polyethylene. 82cm long, 72cm tall.

Please note this has been removed at ground level and will require a replacement ground fixing base. (see additional
picture)

https://www.playdale.co.uk/product/spring-whale/
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 11

A Playdale outdoor/playground play ship, featuring themed CGL coloured panels, stern and bow seating areas, operational
ships wheel, timber mast with themed CGL sail trim.

PLEASE NOTE - This has been removed and dismantled and will require a special Allan type key to assemble, the metal
upright supports have been cut off at ground level but can still be used to assemble the boat. (see additional picture)

286cm long, 140cm wide.

https://www.playdale.co.uk/product/play-ship/

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 12

A mid Century 3/4 male bust mannequin by Fusion USA, on a cast metal adjustable stand.
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 13

A mid Century 3/4 female bust mannequin by Fusion USA, on a cast metal adjustable stand (matching previous lot)
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 14

A white enamel bread bin with lid 31cm diameter, together with a brown enamel example 35cm diameter. (2)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 15

A 1950s Art Deco style paraffin heater by Paul Warma, original and complete with instructions.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 16

A Doulton glazed stoneware crock gin keg, Royal Coat of Arms, two toned brown & cream, together with two similar
examples and a stoneware flagon. (4)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 17

A collection of ceramics to include - Wedgewood collector plates (boxed) Franklin Mint collector plates, a Sadler teapot,
Aynsley & Wedgewood vases, a Masons ceramic table lamp & shade, etc.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 18

Mid Century shipping/traveling cases together with an early wood & brass bound sailor's trunk. (4)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 19

A collection of crystal glassware, to include Edinburgh hand cut, Thomas Webb, Tuscany and Royal Brierley. (boxed)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 20

A Willow Art/Carltonware Coventry souvenir model of a WW1 aircraft, A Hull souvenir kitchen range together with seven
other souvenir crested china pieces and a box of assorted ceramics. (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 21

An early cast iron door stop of Mr Punch 31cm tall, together with copper posher, brass planter, fire screen, hanging oil lamp
and a painted pine wall cabinet. (7)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 22

A collection of Royal memorabilia ceramics and other items to include marble kitchen wares. (2)
To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 23

An early Huntley & Palmers biscuit tin in the form of a Gladstone bag, together with a collection of mid Century sweet,
biscuit and other tins.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 24

'Winters Edge' handcrafted model bears by Keith Sandulak -2001 (3)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 25

A substantial collection of tractor monthly magazines, together with boxed model sets H.M Armed Forces and boxed model
toys.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 26

Three albums of topical postcards, including humorous, local landmarks from early to mid Century, together with an album
and loose cigarette cards.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 27
A collection of 35mm slide holders, 35mm film storage folders, slide wheels and empty photo albums.

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 28

An album of South Africa, to 1970's, mostly mint, together with South Africa F.D.C.'s and a collection of F.D.C., 1948 -
1990's, to include Olympic Games, Wembley, 1948 and Battle of Britain 25th Anniversary (3)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 29

An authentic Victorian Royal Navy mess kettle - applied label 'Sellman & Hill Ltd, Royal Navy Mess, Wolverhampton' together
with a set of Post Office Avery weighing scales, serial number (14173) and two smaller sets of scales. (4)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 30

A collection of ceramics to include figurines by Lladro, Nao, Coalport and Wade, together with a selection of glassware. (5)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 31

Two table top display cabinets glazed with hinged top, together with Jewellery stands and ring boxes. (3)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 32

A set of ten automobile prints on polished aluminium sheets, together with a framed print depicting Mk1 / Mk2 1970 Ford
Escort and three framed prints of early railway carriages.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 33

Five plush teddy bears together with, a collection of porcelain dolls to include 'The Classique Collection' and a selection of
dolls of the world

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 34

An early Century German bisque doll with blue sleep eyes, articulated tongue and composite body, stamped Germany 126.
Height 50cm, together with four later dolls. (5)

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 35

A collection of early playworn diecast models, makers to include - Lesney, Dinky and Tri-Ang.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 36

A collection of forty model motorcycles by Maisto.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 37

A collection of forty seven motorcycles by Maisto. (3)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 38

Model kits - to include a Guillows WW!1 fighter plane, a Revell twin jet helicopter, a Revell ship 'HMS Victory' an Airfix BAC
Jaguar, together with 00 gauge loose track, locomotive with tender, carriage and loose Lego pieces. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 39

A 1970s Matchbox M3 Switch A Track Set (incomplete) together with Matchbox Superfast track. (2)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 40

A ZX Spectrum +2, boxed with power supply and TV lead and manual, together with a Sinclair ZX81 personal computer,
power supply and joystick, with a Nintendo NES Advantage controller (boxed) and a collection of Spectrum cassette games
(boxed and unboxed)

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 41

A Nintendo Gameboy, with four boxed games including MegaMan II, Rad'n'Bad, Simpsons - Escape from camp deadly and
Super Mario Land, in a carry holdall with fitted interior and magnifier

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 42

A boxed 1970s Sinclair Sovereign calculator, together with an unboxed example and two Jesan (model-KT-003) CB walkie
talkie's (boxed) (4)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 43

A set of twelve early Century coloured lantern slides, depicting the Boer/Transvaal war from the commencement of the
Siege of Ladysmith to Lord Roberts entering Pretoria, in original box, together with a set of twelve coloured pictorial lantern
slides of children's nursery tales. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 44

An Ekco 355 1960's valve radio. FM, MW and LW. Checked and working. Tuning indicator, aluminium speaker grill, mono,
mid-range and low-range speakers.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 45

An F.R & S valve radio, c. 1920's - two BBC marked valves, two adjustment knobs, patterned ebonite front (chipped).
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 46

An 'open' crystal set. Coil with variable slider, cats whisker tuning in glass tube (cracked) mounted on ebonite panel, panel
mounted on polished Oak wood base, brass terminals labelled EARTH, AERIAL and PHONES

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 47

A 1920's home made radio with black enonite front panel with two 4 pin valve sockets, with removeable tuning coils
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 48

A collection of projectors, both film reel and 35mm slides

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 49
A collection of 200 McDonalds happy meal toy sets from the 1980s and 1990s, to including franchises such as Jungle Book,
Mario, McDonalds Transformers along with others. Around 800 toys in total!!

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 50

A Victorian oak & brass cigar and cigarettes desktop humidor box, RD number 225578, 31 cm long x 18 cm deep & 16 cm
tall.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 51

A silvered Indian vase, decorated with a band of Deities, 9.5 cm and three smaller examples (4).
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 52

A collection of Studio Pottery glazed terracotta kitchen ware to include, lidded storage jars, dinnerplates and a large lidded
jug, together with Masons dinnerplates, 'ship in bottle' and other wares. (2)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 53
A collection of eleven Royal Doulton miniature Toby jugs, to include :

D5527 Old Charley

D6386 Long John silver
D6510 The falconer
D3431 Sancho Panza
D6463 Rip Van Winkle
D6462 Pied Piper

D6464 The Poacher
D6469 Capt Henry Morgan
D6470 Mine Host

D6505 Bacchus

D6614 North American Indian. A collection of nine Dartington commemorative glass tankards, to include :

1970 Mayflower sailing

1972 Munich Olympics

1973 Edgar, England's first King

1974 Caxton Anniversary

1975 St Pauls rebuilding

1976 USA Bi-centenary

1977 Queens silver jubilee

1978 QE2 25th Anniversary of coronation
1979 Derby Bi-centenary

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 54

A collection of 11 The Beatles books and a vinyl LP/33 record 'The Beatles Rock 'n' Roll volume 1, together with a collection
of LP 33/45 records to include, Chicago, The Sound of Music, Elvis Presley Blue Hawaii, Elvis G.I. Blues, together with a
quantity of ceramics and glassware to include, Wedgewood 'Beatrix Potter Designs' cup and plate, two vases with floral
detail, glass tankard and others

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 55

A Limoges Cobalt porcelain vase decorated 22 carat gold floral motif, 24cm tall, together with Wade miniature pottery spirit
dispensers, salt & pepper pots, brass crumb tray, also including a collection of 78rpm records

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 56

A collection of handcrafted model dogs together with ceramic fruit bowls, glass vases and an early twin spirit brass &
copper plate warmer

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 57

A Wallerfangen Villeroy Boch 'Neptun' fish server. Geschutzt stamped along with pottery mark.
58cm long.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 58

A collection of porcelain model birds, together with an Art Deco press moulded glass lamp base, a pair of Art Deco green
glass vases, a 3 piece Picquot coffee set, 1950s Grafton teaware and other wares. (3)

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 59

A three piece electroplated tea service together with other plated wares, copper warming pan, tea urn and mirror.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 60

A postcard album containing over 250 cards primarily of nautical interest from early to late 20th century boating, together
with an extensive collection of 'The Mariners Mirror', journals and other sailing/boating magazines from 1990-2000.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 61

A Chinese two fold screen incorporating two framed hand painted calligraphy on card panels. 139 x 110cm.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 62

A collection of six fountain pens to include a Conway Stewart with 14ct gold nib, two marbled examples by Platignum,
together with two vesta cases, one been an Austrian advertising 'Huntley and Palmer's', a WWII era celluloid covered (over
tin) match box holder 'In the allies grip' and a early cigarette holder.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 63

A collection of pre and post world war II coinage from Continental Europe and the U.S.A. to include a Bank of England £1
note (Serial Number S730 710364), along with other coins.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 64

A Belgian hand knotted wool rug 180 x 90cm, together with a machine made wool rug with cream and cranberry decoration
180 x 122cm (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 65

A 1930s three piece plated tea service together with other plated wares, a French inlaid mantle clock, pair of cased
binoculars, Bakelite table lamp and a stripped early Century writing slope. (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 66

A mid 20th Century Murano art glass vase. 28cm tall.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 67

A brass oil lamp with Cranberry fluted shade & reservoir on cast barley twist column, 67cm.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 68

Three advertising signs 'Cherry Blossom Shoe Polish' screen printed tinplate. 68cm x 44cm. (3)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 69

A substantial collection of costume jewellery, to include bangles, rings, buttons, brooches and necklaces (2)
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 70

A Myon of Pairs figural lighter in the shape of a key, in original box

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 71

A collection of seven early 20th century crested china models to include, Micklegate Bar York, a miniature grandfather clock,
a hare and others, together with a selection of ceramics , modern dolls, a figural table lamp, a still life oil on board, two
prints and other wares. (3)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 72

An extensive collection of vinyl LP's to include Classical (some Itd edition) Modern classics, musicals and film soundtracks.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 73

A mid Century cold painted bronze figure of a goblin/elf on a marble base, incorporating a silver plated dish.
14cm tall.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 74

A signed Persian rug, the pale gold and green geometric pattern field with outer border, signed to one end, 272 x 372cm.
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 78

A collection of mantle and carriage clocks including an Enfield Bakelite mantle clock and a brass 8 day carriage type clock
with pendulum and bell

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 79

A collection of mid Century oak and mahogany cased mantle clocks. (2)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 80

An early inlaid mahogany Westminster chime mantle clock together with a collection of mid Century mantle clocks. (2)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 81

A mid Century carousel cuckoo clock, musical with traditional pine cone styled weights and leaf shaped pendulum.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 82

A Smiths Enfield Bakelite manual wind mantle clock together with six other mid Century mantle clocks. (2)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 83

A mid Century Dutch Atlas wall clock, chiming with 30 hour German movement, together with six other manual wind mantle
clocks.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 84

A collection of mid 20th century manual & electric mantle clocks. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 85

An extensive collection of carriage and anniversary mantle clocks. (3)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 86

A Swiss made mid Century cuckoo clock together with a smaller example. (2)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 87

A collection of carriage, anniversary and mantle clocks. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 88

A mid Century Swiss musical cuckoo clock with carved wood decoration, leaf shaped pendulum and three cone shaped
weights.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 89

A collection of mid Century mantle clocks to include an Elliott 8 day lever Westminster chime and others. (2)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 90

A collection of manual wind mantle clocks to include makers - Elliott and Smiths. (2)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 91

A large collection of mantle, wall, and travel alarm clocks. (3)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 92

An early French chinoiserie mantle clock with painted Oriental decoration and enamelled dial, together with a collection of
mid Century mantle clocks. (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 93

A German made mid Century cuckoo clock, together with a similar example and two miniature Swiss chalet novelty wall
clocks. (4)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 94

A collection of carriage and anniversary clocks together with a collection of barometers. (4)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 95

A collection of travel alarm clocks together with a selection of mid Century mantle clocks & barometers. (3)
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 96

A collection of carriage clocks & wall barometers. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 97

A collection of miniature novelty clocks including Waterford crystal, together with carriage, wall clocks and barometers. (3)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 98

A collection of mid Century mantle clocks and barometers. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 99

A Davall of London lantern clock, made to mark the Coronation of George VI in 1937, the face is decorated with the Royal
Crest, together with a spelter alarm mantel clock, with an enamel face, depicting a young fisherman sitting on the dial (2)
Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 100

A limited edition Flying Scotsman electric cuckoo clock, made from ceramic and painted resin, depicting a railway station
scene, musical with moving loco on a track and a guard appearing from behind closed shutters. Battery operated (no
weights or pendulum)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 101

An Art Nouveau shaped mahogany, satinwood and boxwood inlaid mantel clock, together with a Mercedes mantel clock,
30cm

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 102

Two Rhythm alarm clocks ¢.1960's, together with a collection of novelty and mid century mantel clocks (2)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 103

Thwaites & Reed, Clerkenwell, London, a mahogany wall clock, the dial encrusted with gilt metal foliage decoration, 72cm,
together with a 31 day day chiming wall clock with calendar and two late Century manual & quartz examples (4)
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 104

A miniature mahogany longcase clock, white dial, painted with Arabic numerals, together with another miniature longcase
clock, made from a moulded black plastic, with a silver and gilt dial, with Roman numerals (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 105

A mahogany mantel clock in the shape of a dressing table, with a curved top and cabriole legs, Swiss movement, Buren, a
mahogany and boxwood inlaid mantel clock, together with a similar mantel clock (3)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 106

Greenwood & Sons, Leeds & Huddersfield, a mahogany and boxwood inlaid mantel clock and two other similar (3)
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 107

Fattorini & Sons Ltd Bradford, a mahogany and boxwood inlaid balloon shaped mantel clock, and two other similar (3)
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 108

Two mahogany and boxwood inlaid lancet mantel clocks, French movement, and other mantel clock (3)
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 109

A Winterhalder & Hofmeier circular oak dial clock, the movement, stamped W&H Sch K, white enamel dial with Roman
numerals

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 110

Four small brass lantern clocks, one by Smiths, with decorated dials and Roman numerals (4)
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 111

A collection of five desk clocks, including a novelty projection clock, a small carriage clock depicting religious scenes and a
nude lady, the dial marked Omega, together with three mid-century desk clocks (5)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 112

A collection of nine travel clocks, one presented to Miss E Alexander, secretary of the Bradford Ladies Hockey Club from
1903-1909 (9)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 113

A large brass carriage clock, white enamel dial with Roman numerals, 15cm
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 114

A late 19th century mahogany miniature longcase clock, white enamel 3.5 inch dial marked made in France, the trunk with
boxwood and stained shell inlay, the movement stamped made in France, 56cm

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 115

A Smiths Empire brass bulkhead clock, the 6inch dial, with subsidiary seconds dial, Roman Numerals, signed Smiths Empire
and Made in Great Britain

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 116

A Smiths Empire chrome bulkhead clock, the 6inch dial, with subsidiary seconds dial, Roman Numerals, signed Smiths
Empire and Made in Great Britain

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 117

A brass carriage clock, with white enamel dial, lacking one glass panel, 12 cm, and a Bayard 8 day carriage clock
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 118

A J.Bartleman & Son, Edinburgh, a French brass ogee case carriage clock,12 cm, and a Bayard 8 day carriage clock
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 119

A Victorian mahogany miniature longcase clock, 3.5 inch celluloid dial, the hood and trunk with inlaid boxwood and stained
decoration, the movement stamped R & Co, made in Paris, 46cm

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 120

A Vienna style 8 day wall clock, spring driven pendulum movement, housed in a mahogany case with turned finial and side
columns with applied mouldings. height 104cm

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 121

A collection of mantle clocks to include a Kundo anniversary example, a bracket style manual wind mantle clock and
various travel & alarm clocks. (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 122

A silver easel desk clock, Chester 1929, of octagonal form with engine turned decoration (spares or repairs)
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 123

A Franz Hermie Debden bracket mantle clock, mahogany arched case, manual wind German movement with Westminster
chime and moon phase. 30cm tall.

Estimate: 70.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 124
A Regency mahogany four glass wheel barometer, the level signed H. Cattaneo, York, 97cm.

Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 125

M. Sunderland - Watercolour 'Fishing Boats Ashore' 46X23cm, together with two other watercolours by
G.Alexander/Hannaford. (3)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 126

A gilt framed watercolour depicting a beach scene near Poole, indistinctly signed lower right. 34 x 24cm, together with a
W.Newham framed oval watercolour of birds in lakelands, signed lower right. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 127

An oil on board of a seated cat, initialled F.M.T, 48 x 34cm, together with a gilt framed oil on canvas - 'Mill By The River'
and a oil on canvas depicting a 19th Century fishing port. 51 x 40cm. (3)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 128

E.Carty - oil on board of a stream in woodlands, signed lower right, gilt framed, 75 x 56cm, together with three prints. (4)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 129

A collection of fourteen reproduction tin signs, primarily advertising cars & automobilia. (14)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 130

A framed advertising wall mirror 'Bentley Motors Ltd' 53 x 68cm.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 131

A framed polished steel 3D model of a Norge Viking ship, 104 x 55cm, together with a framed collage of canal boats -
'Colours of the Cut' (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 132

An oak framed pub mirror advertising 'Worthington's Pale Ale' 92 x 67cm, together with a pine framed example 'Truman's
Burton Ales' 90 x 65cm (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 133

A framed mid-century Bernard Buffet print depicting a matador. 79 x 24cm.
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 134

A pair of Oriental silks on cloth depicting exotic birds in foliage.

Framed & glazed 60cm x 46¢cm.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 135

J.B Fountain oil on canvas 'Sailing Boats on rough sea' framed, unsigned, 56 x 45 cm, together with a John F. Bland oil on
board seascape scene 60 x 45 cm (2)

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 136

Lawrence Bold, "Flambourgh beach scene", oil on board, signed lower right, 55 x 31 cm, together with a Simon Goldberg,
"Lock Gates 1980", pencil sketch, 40 x 45 cm (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 137

G. Sullivan?, two nautical watercolour scenes, signed lower right, 30 x 19 cm, together with a D.M.K., watercolour nautical
scene, signed lower right, 50 x 40 cm

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 138

Thomas Guy (1847-1906), a watercolour depicting a street scene of York, framed and signed lower left, 38 x 51 cm,
together with four other watercolours and three framed prints (8)

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 139

Herbut Christie, framed, oil on canvas 'Loch Awe', signed & dated 1948 bottom right, 58 x 48 cm, together with an oil on
board 'The Garden Meadowcroft', signed Hardaker bottom left, and an oil on canvas, Simon Robert 'Old Court House'
signed bottom left 68 x 52 cm (3)

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 140

A Hans Franks coloured aquatint of an Oriental bird in flight, signed lower left, dated 10, 26cmx25cm
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 141

Four 19th century style miniatures on ivorine, indistinctly signed, framed, 13 x 11 cm
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 142

A Victorian mahogany wall mirror, with shaped fretwork frame, carved gilded gessoed slip and a central gilded floral motif.
90cm x 50cm.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 150

A Georgian mahogany fold over side table, on turned and tapered legs with brass casters, 77cm high
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 151

A Chinese nest of four hardwood tables, carved with Oriental scenes, glazed top, 67cm (Height of tallest table)
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 152

A Chinese hardwood coffee table, carved depicting an Oriental village scene, glazed top, central carved drawer, 112cm long,
48cm tall.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 153

A modern two seater flora pattern sofa.

168cm long.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 154

A Mid Victorian high back mahogany nursing chair upholstered in pale blue chenille fabric, standing on turned front legs and
splayed legs to the rear.

Seat height 34cm, 104cm tall, together with a late Victorian mahogany nursing/bedroom chair, seat height 39cm, together
with a late 19th early 20th Century carved oak corner cabinet. The four panel fielded feature door, opens to reveal three
internal shelves. 91cm tall, 75cm wide. (3)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 155

A mahogany tilt top side table, turned central pedestal on three sprayed legs. 64cm x 52cm.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 156

A manual recliner armchair in pale green pattern chenille fabric.

105cm high, 76cm wide.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 157

A set of four Edwardian mahogany dining chairs, with yellow upholstered padded seats, together with a Victorian drop leaf
occasional table, featuring two drawers with brass handles, with a single tapered leg, supported by brass claw feet, and an
upholstered foot stool (6)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 158

A pine dining table, 152cm length, together with a pine Hi-Fi cabinet and four pine framed mirrors (6)
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 159

A highbacked wing armchair, upholstered in pink floral fabric together with a similar example upholstered in plain blush pink
fabric, together with A Parker Knoll Jodphur wing armchair.

Seat height 48cm, seat width 44cm (3)

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 160

A Lloyd Loom style tub chair with matching stool, together with a mid century Sputnik basket chair white woven plastic on a
metal frame. (3)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 161

An early 20th century two tier medical trolley with removable glass shelves galleried, chrome and steel frame, 93 x 62cm.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 162

An Edwardian mahogany wall cabinet, pieced fretwork to top and bottom, glazed doors with lock and key. 58 x 65cm.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 163

A hardwood circular drinks cabinet, hinged glazed doors, removable tray, carved decoration, cabriole legs, 80cm high x
52cm wide

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 164

An occasional table made from a walnut tree stump, 52cm diameter.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 165

A Jacobean style oak draw leaf dining table raised on turned uprights supported by carved stretchers. 243cm long
(extended) x 102cm wide, together with a set of six matching dining chairs (five plus one carver) (7)

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 166

An oak Jacobean style buffet credenza with heavily carved panel doors, 172cm long, 89cm tall, 57cm wide, together with a
matching breakfront court cupboard, 100cm long, 169cm tall, 43cm wide. (matching previous lot)

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 167

An Edwardian pitch pine Gothic style lectern.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 168

Two office/computer desks, comprising of @ modern teak veneered computer desk with slide out central shelf and a
matching twin drawer filing cabinet on castors. W116cm D53cm, together with a office kneehole desk, five drawer on metal
sectional legs. W184cm D85cm. (2)

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 169

A Victorian mahogany octagonal library table, with moulded fore-edge above the apron, standing on four turned legs above
a central, reeded cruciform section with balustrades, canted corners and a large finial, finishing on four brass castors.
D107cm H75cm

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 178

A gilt brass figural pocket watch stand in the form of a cherub, marble plinth, 17cm tall, together with a two column brass
and marble pocket watch stand, 20cm tall. (2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 179

A Victorian mahogany pocket watch stand, in the shape of a horseshoe, flanked by padded pin holders, with a single draw,
10cm

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 180

Tell, a stainless steel manual wind gentleman's wristwatch, with black dial, subsidiary seconds dial, and rotating bezel, 15
jewel movement, case numbered 668103, 36mm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 181

Smiths Empire, a stainless steel gentleman's wristwatch and a Services Dispatch Rider stainless steel wristwatch, both
spares or repair

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 182

Three rectangular stainless steel manual wind wristwatches and 5 other watches, spares or repair
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 183

A silver and enamel manual wind wristwatch, London import 1913, a silver left handed wristwatch, London import 1910,
subsidiary seconds at 3 o'clock, and a silver hunter wristwatch case, London import 1917, spares or repair

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 184

A silver manual wind wristwatch, London import 1915, a silver Nurses wristwatch, London import 1930 and 4 other
watches, spares or repair

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 185

Tissot, a gold plated 125 quartz gentleman's wristwatch, case, Summit, a blue dial date manual wind wristwatch and other
quartz watches

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 186

A Victorian silver open face key wind wristwatch, Chester 1894, white metal chain and a Continental silver silver fob watch
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 187

Waltham, a gold plated key less wind open face pocket watch, Traveler movement, numbered 19696207
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 188

A 19th century 18K gold key wind open face pocket watch, the silvered dial with Roman numerals, 46mm
Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 189

Seiko 5, a stainless steel day/date automatic gentleman's wristwatch, case number721936
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 190

Timex, a gold plated date manual wind gentleman's wristwatch, 33mm, a lady's manual wind 25 metres wristwatch and two
Seiko lady's wristwatches

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 191

Ingersoll, a 5 jewel Shockproof manual wing gilt metal gentleman's wristwatch, Chateau, a manual wind wristwatch, and
six other manual wind wristwatches

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 192

Huguenin, a stainless steel manual wind gentleman's wristwatch, Chateau, a 17 jewel oblong manual wind wristwatch and
four other wristwatches

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 193

A collection of twenty four quartz ladies and gents wristwatches, makers to include Timex, Casio, Pulsar and others
presented in a transparent carry case with fitted interior.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 194

A collection of pocket watch movements and dials

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 195

A collection of pocket watch movements and dials

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 196

Ten manual wind wristwatches, including brands such as Timex, Sekonda, Chronos along with others
To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 197
A collection of men's and ladies' quartz watches, also including two watch boxes

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 198

A 1920s 8 day travel clock, together with eight manual wind pocket watches.(spares/repair)
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 199

A large collection of watch straps and bracelets in a attaché case.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 200

A collection of over fifty ladies & gents quartz wristwatches, makers to include - Tissot, Casio, Pulsar and more.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 15 of 17
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Lot 201

A collection of ladies & gents wristwatches, to include three Seiko quartz (spares or repairs) together with watch parts and
a selection of gas cigarette lighters.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 202
WITHDRAWN

A collection of boxed ladies & gents quartz wristwatches, makers to include - Rotary, Avia, Timex and others.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 203
A collection of boxed/unboxed quartz ladies & gents wristwatches, makers to include - Timex, Sekonda, Loris, Limit and
others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 205

An Edwardian silver trinket box, Birmingham 1904, hinged mirror tableau cover, embossed body
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 206

An Oval silver trinket box, Birmingham 1923, raised on ball feet, a silver napkin ring and a silver mounted cut glass scent
bottle (3)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 207

A silver and pink glass ring, stamped 925, size L, together with a collection of costume jewellery including watches, charms
and others

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 208

An 18ct gold wedding band, Birmingham 1909, W, 11.8gm

Estimate: 250.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 209

A Victorian 15ct gold coral and half pearl ring, date letter worn, N, 2.1gm
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 210

A Victorian gold mounted shell cameo brooch, two other shell cameo brooches, a Victorian back and front locket, a silver
vesta case, a silver thimble, a silver charm bracelet and other items

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 211

Two 9ct gold rings and one 18ct ring (af) together with a quantity of costume jewellery and watches.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 212

A Victorian silver curb link watch albert, Birmingham 1896 with silver VR Jubilee fob and another similar, 78 gm
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 213

A Victorian sovereign 1892, Jubilee Head.

Estimate: 250.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 214

A Victorian sovereign, 1897, Old Head

Estimate: 250.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 215

A 9ct rose gold single watch albert, 32cm, 23.4gm

Estimate: 250.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 17 of 17



